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この度は，標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し，深くお詫び申し上げます。
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24 図 3.1

キャプション
プレイヤーが考える 2 つのケース．左：アーム 2 が
期待値最大で

プレイヤーが考える 2 つのケース．左：アーム 1 が
期待値最大で
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58 上から 8 行目 ∞
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172 図 10.1

上から 3 行目，
右端の図下

4 1 行目 治験 (crinical trial) 治験 (clinical trial)

『バンディット問題の理論とアルゴリズム』（第 1刷～第 2刷）正誤表

[第 1 刷]

[第 1 刷～第 2 刷]
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32 中段
その一段下

33 式 (3.10)1 行目
式 (3.10)2 行目
下から 1 行目

60 下から 1 行目
および 2 行目

T

t=1

T

n=1

µi = max µ : e−2ni(µ−µ̂i)
2
≤ 1/t µi = max µ : e−2ni(µ−µ̂i)

2
≥1/t

= max µ : 2ni(µ − µ̂i)2 ≥ log t = max µ : 2ni(µ − µ̂i)2≤ log t

µi = max µ : e−2nid(µ̂i(t),µ) ≤ 1/t µi = max µ : e−nid(µ̂i(t),µ)≥1/t

= max {µ : 2nid(µ̂i(t), µ) ≥ log t} = max {µ : nid(µ̂i(t), µ)≤ log t}
d(µ̂i(t), µ) = log t

2ni
d(µ̂i(t), µ) = log t

ni

28 アルゴリズム 3.1 argmaxi µ̂∗
i ( + 1) argmaxi µ̂i( + 1)

29 証明 5 行目 maxi µ̂∗( + 1) maxj µ̂j( + 1)

40 アルゴリズム 3.4 i = 1, 2, . . . , T t = 1, 2, . . . , T

60 中段 事象 T
m=1

T
t=1 [µ̃∗(t) ≤ µ∗ − 2 i∗ (t) = n] ≥ m

事象 T
t=1 [µ̃∗(t) ≤ µ∗−2 i∗ (t) = n] ≥ m

［2021 年 3 月 16 日作成］

61 中段 1 − pn(a, µ) 1 − pn(a; µ)



seigo-hyou-bandit : 2019/3/22(9:19)

講談社 2 ページ

85 下から 2 行目 それぞれ P∗(Y T ), Pi(Y
T ), Punif(Y

T ) それぞれ P∗(Y T ), Pj(Y
T ), Punif(Y

T )

［2021 年 3 月 16 日作成］

120 中段 π(θ) = N (0, Id) π(θ) = N (0, σ2
0Id)

120 下から 4 行目
At = σ2

σ2
0

+ Ãt At = σ2

σ2
0

Id + Ãt

154 中段 アーム 3 がボルダ勝者となり，アーム 1 がコープ
ランド勝者となります．

アーム 3 がボルダ勝者となり，アーム 4 がコープ
ランド勝者となります．

158 最後の段落
（2か所）

(p1, p2, . . . , pM ) (p1, p2, . . . , pM )

160 例 9.3 cjj > 0 cjj ∈ (0, 1]

その 1 行下 q > 0 q ≥ 1

164 中段 Rip = maxi =i Ri p Rip > maxi =i Ri p


